

第一次亲密接触“都市游牧人”

东风日产 Qashqai 逍客悄然现身日产华星

东风日产首款 SUV 车型——逍客展车日前已经到达日产华星展厅,目前已经接受预定,订金 1000 元—5000 元不等。目前逍客车型的指导价格还未公布,只有两驱和四驱两个版本,此前在网上已流传逍客将以一个十分具有杀伤力的价格(15—20 万)销售,日产华星已收到了 90 多台的订单。

笔者第一时间赶往日产华星,与之来了个亲密接触,日产华星的展车为翡丽灰,从车体上部来看,从车头到车顶再到车尾,呈现出一道非常平滑的弧线。后门拱起,恰到好处,给人非常踏实的感觉,这也是日产最近流行的斜背车尾样式。它的目标消费人群是都市精英,看来除了具有更帅气的外表之外,偏重实用是他们更注重的一项指标,这也是都市型 SUV 的普遍特点。

内饰方面,Qashqai 逍客拥有单独设计的驾驶舱。



包覆式设计让驾驶员在驾驶时更能体会运动乐趣,副驾驶席和后排的设计强调开放感,宽阔的空间可以让驾乘者放松愉悦。后部座椅也可折叠,使整个车后部变成宽大的行李舱,能够非常方便地适应自行车、户外装备的装载以及周末购物之所需。另外,之前概念车的无中柱对开车门设计最终还是被改为了传统的四门后开式设计。

由于逍客还未开展试乘试驾活动,笔者有幸采访到了开过此车的日产华星总经理潘毅先生,据其介绍,逍客道路表现中规中矩:如果你把它当作轿车的话,无论转向、乘坐还是噪音、舒适度,和一般轿车并无二致,尤其是在一些欧洲轿车上能够感受到的行驶中轮胎的贴地感,竟然被不折不扣地继承下来,再加上精准的转向,开着逍客,你感觉不到逍客高

达 205MM 的车身给操控和转向带来的常见的抓地不够和转向精确感不足。而在非铺装土路、山路以及砂石路上,逍客在显示高通过性的优势的同时,车内噪音、减震表现以及驾驶、行驶路感同样达到极高水准。在路面颠簸被有效衰减和过滤的同时,你仍能清楚感觉到车下的路面状况。这时如果你还处于全时四驱和四驱锁定状态,逍客能让你对面前恶劣的路面信心满满。同时,车内此时并无发动机嘶吼,恶劣的路面带来的噪音和车身摇晃几乎被过滤得干干净净,一切都很静谧,你甚至可以听到空调口的风声。

据日产华星市场部经理黄晋先生介绍说,应广大朋友的要求,日产华星店将于逍客正式上市后针对已订客户开展名为“我是你的逍客吗?”超大型有奖竞技活动,以领略它不凡的气度、超凡的性能、非凡的安全性。

新雅阁取得开门红

首月销量突破七千辆

进入2008年,中国汽车市场继续保持稳定的增长,以54.8万辆的数字刷新了历史纪录。在这一波销售增长中,备受瞩目的第八代雅阁首月销量达到7384辆,创造了中高级轿车级别新车首月销售纪录。由于第八代雅阁垂直切换带来产能的损失,广州本田2008年1月实现销售17930辆,但旗下产品延续了一贯的良好表现,在

各自细分市场排名前列,合力为广州本田取得2008年新年开门红!

为了让用户更快体验到“史上最强雅阁”的魅力,广州本田采取了一系列的措施保证市场供应。第八代雅阁的产能提升创造了广州本田新车型产能提升的纪录,在短短一个月内,第八代雅阁的产能就由日产200台提升到500台的峰值。

雪铁龙新 C5 将在中国投产

去年 10 月份雪铁龙在法国正式发布了全新一代中级轿车 C5,该车型将于今年第一季度正式上市。与此同时雪铁龙总经理米歇尔在全新雪铁龙 C5 发布会现场宣布:全新雪铁龙 C5 也将在位于中国武汉的神龙公司第二工厂投产。届时,雪铁龙新 C5 将成为神龙公司二厂建成后,三号平台上的首款新车。根据神龙的建设周期表,二厂正式投产应该是在 2009 年,如果

建设速度加快,预计在 2008 年年底就可正式投产。

新 C5 虽然没有夸张的大嘴式设计,但是加大的车头进气口,既有视觉上的冲击感又能增加发动机进气量。侧面造型非常流畅,简洁的腰线让整体看起来非常动感,第二排后侧的四边形小侧窗使车身过渡到车尾行李箱更加自然。

全新 C5 比上一代车型更长更宽,轿车版长 4.78 米,旅行版长 4.83 米,宽 1.86 米,高 1.45 米。全新的 C5 以数据宣告它在大型家用轿车市场上的王者地位。



实施单双号 单号受青睐

快报讯(记者 田雷亭)“太好了!尾数是个7,单数啊!”昨天上午,在车管所上牌点,拍到了尾数为单号的车主莫先生开心地叫了起来。记者从车管所获悉,随着九华山隧道单双号管制措施的实施,原本不受欢迎的一些单号段车牌也受到青睐。

据莫先生介绍,他家住白下路,而其上班的地点就在红山路,以前每天上下

班都是靠公交车出行。前几天,他和妻子去 4S 店购置了一辆现代轿车,于是便赶着周一调休的时候跑到车管所上牌。“这几天交管局不是才发布通稿说九华山隧道实施单双号管制嘛,我每天都要从这个隧道走,这样一来,我觉得尾数是单号的话,比较划算!”莫先生说,一般来说,单数和双数都是平均的,但遇到大月(有 31 日)的时

候,就能多开一天了,而且在大月的时候,下个月的 1 日也可以通行,就能连着两天可以穿行隧道了。

记者从车管所获悉,

随着单双号的实施,原本车主都刻意避开的尾数单号车牌号码,如今已经不再是“冷门”了,不少车主甚至刻意要拍一些单号段的号码。

最新上牌号段				
	车管所	大明路	江宁	江北
公牌	3P0	4J7	8E5	1K6
私牌	SN4	FU4	PV0	KF1

★★★★★
天籁荣获C-NCAP五星安全评定

NISSAN TEANA 天籁

VQ耀世尊荣 15 载

共享天籁盛情巨惠

VQ引擎,耀世15年,以日产独有的尖端科技,连续14年蝉联“全球十佳引擎”殊荣。值此搭载VQ引擎的东风日产天籁荣获C-NCAP五星安全评定,以及国际权威机构新车质量调查冠军,东风日产为全国的天籁新车主推出惊喜巨惠,晋天同庆盛世荣耀!

与此配合,1月1日-2月29日,购置天籁即可参加至高30000元的“巨惠养车计划”,保养爱车2年仅需花3元,轻松到无法想象!此外,您更有机会获赠日本双人豪华游,与我们共享庆典!敬请垂询或莅临当地东风日产专营店!

“巨惠养车计划”

1元可得2年润滑油(含2年8万公里,首公里消耗10升)

1元可得2年保养费(含2年8万公里保养)

1元可得2年车险(车险:第三者+不计免赔+2年交强险+2年车上人责任险)

本次活动最终解释权归东风日产乘用车公司所有

东风日产华星专营店

地址:南京市大明路 274 号

销售热线:025-52618811 52618800-106

24 小时服务热线:025-52608822

QQ: 14256305

华晨日产车友俱乐部
http://687325.xici.net

二手车置换/收购/评估
13801080907 莫先生

选车要去大明路 买日产要去华星